Тест Инвестиционный риск Новожилов В.Е.
1.   Неопределённость – это 
А. предположительная вероятность возникновения события

Б. неполнота и неточность информации об условиях реализации проекта
В. коммерческая тайна, связанная с реализацией проекта

Г. неточные расчеты по проекту

2. Сценарий реализации проекта, для которого выполнены расчёты эффективности – 

А. стандартный

Б. исходный

В. базисный
Г. точный

3. Инфляционный риск – это риск, который включается в классификацию рисков в зависимости:

А. от последствий риска

Б. по источникам возникновения

В. по видам потерь

Г. от возможности прогнозирования риска.
4. Спекулятивный риск – это риск, который включается в классификацию рисков в зависимости:

А. от последствий риска
Б. по источникам возникновения

В. по видам потерь

Г. от возможности прогнозирования риска.
5. Риск упущенной выгоды – это риск, который включается в классификацию рисков в зависимости:

А. от последствий риска

Б. по источникам возникновения

В. по видам потерь
Г. от возможности прогнозирования риска.
6. Систематический риск – это риск, который включается в классификацию рисков в зависимости:

А. от последствий риска

Б. по источникам возникновения
В. по видам потерь

Г. от возможности прогнозирования риска.
7. Риск, который связан с  изменениями оценки инвестиционных качеств объекта, который приводит к потерям при продаже объекта инвестирования
А. страновой риск
Б. капитальный

В. риск ликвидности
Г. операционный

8. Риск, который связан с нарушением технологического процесса
А. страновой риск

Б. капитальный

В. риск ликвидности

Г. операционный
9. Риск, который связан с ухудшением общего качества инвестиционного портфеля
А. страновой риск

Б. капитальный
В. риск ликвидности

Г. операционный

10. Риск, который связан с неопределенностью вложения в объекты инвестиций определенной страны 

А. операционный
Б. капитальный

В. риск ликвидности

Г. страновой риск
